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Ecau meduana mpeyzoavnuxa abaaemcsa e2o Boicomoil,
Mo 0aHHbLIl Mpey2osbHUK pabHobedpertblil

Mlano: ABC-TpeyroabpHHuK
BM-mennana AABC
BM-BricoTra AABC

JUANESS - SV W Jlokazars: AABC - paBHOOEIpEHHBIN




MlokazaTeabCTBO:
BM — BbicoTaAABC (o ycii.) = BM L AC

1
BM — meaunanaAABC (1o yci.) = AM = MC = EAC
=BM — cepenunHbIN neprneHaukyisp orpeska AC (1o onp.) =

= p(B; A) = p(B; C) (110 cBOIiCTBY CepeMHHOTO L), T.€.
BA=BC = AABC — paBHOOeapEHHBIN (110 OTIPEACITICHUIO).




Il criocoO.
1) BM — meguanaAABC (o yci1.) = AM = MC = %AC

2) BM — BricoTaAABC (no yci.) = 2BMA = £BMC = 90°
3) Paccmorpum AABM u ACBM

BM — ob6uas ctopoHa

AM = MC (n. 1) = AABM=ACBM (110 AByM CTOpOHaM
£BMA = £BMC (1. 2)
u yriry mexay aumn) = AB=BC = AABC — paBHOOCIpEHHBIN
(o omp.)




Ecau buccekmpuca mpeyzosvHuka abaaemcsa e2o
Bvicomoil, mo 0anHbLIL MpPeY2oabHUK pabHobedpenHbLl

ol =

larno: ABC-TpeyroiasHHuK
BL-0uccexkrpuca AABC
BL-BbicoTa AABC

Jlokazatb: AABC - paBHOOEIpEHHBIN



1) BL-6uccexkrpuca AABC (no ycn.) > £ABL = £CBL =
~2ABC

2) BL-Bricora AABC (no yeir.) = 2ALB = £CLB = 90

3) Paccmorpum AABL n ACBL

BL — ob61aga ctopoHa
£LABL = £CBL (n.1) | = AABL = ACBL (110 ctopone u
LALB = £CLB (11.2)
JIBYM MPHUJICKAIIUM yIJIaM )

4) AABL = ACBL (11.3), = AB=BC (kak coOTBeT.

aeMeHThl), = AABC — paBHOOeIpeHHBIN (11O
OIIPEACICHHUIO), Y.T. 1.




Ecau 6 mpeyeoavtuxe 06a yeara pabnol, mo 0anHblil
mpey2oavHUK pabnodedpenslil
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Jloka3aTeabCTBO:

1) MHom. moctp.: a — cepenuHHbIN neprneHauKkyisip Kk AC. Jlokaxewm,
YTO NpsMas @ MPOXOAUT YepeE3 TOUKY B.

2) IIpennonoxum, uyro npsamas a-NAB = Kummma N BC = H

Ecmn a NAB = K, To K= Touka ¢epennanoro nepreHaukysspa K
orpesky AC, AK=KC (o cBoucTtBy cepenuHHoro 1). Tak kak
AK=KC, to AAKC — paBHOOenpenHbIi (110 omp.), = £A = £ACK

£A = £ACK (1o gomyii,. )
£A = £ACB (o yci1.)
OCHOBHOMY CBOWCTBY BEJIWYUHBI YIJIA.

— £ACK = £ACB, 4T0 IpOTUBOPEUNUT

3HAUUT, IPEANoNIoKeHHE 0 ToM, 4To a N AB = K HeBepHoO.

AHAJIOTHYHO MOXKHO J0Ka3aTh, 4YTO Npsimas a He nepecekaer BC B
Touke H.

3HA4YUT, npaMas a nmpoxoaut yepe3 Touky B, = AB=BC (o
cBOMCTBY cepeauuHoro L ), = AABC — paBHOOeApEHHBIN, Y.T.1.



B mpeyzoavnuxe npomub pabuvix yer06 aexam
pabtvie cmoponbl.



Ecau meduana mpeyzoavnuxa A6aaemca e2o
Ouccekmpucoii, mo OaHHbLIL MPeYeoAbHUK
pabnobedpennulil

Mlano: ABC-TpeyroabrHuK
BM-mennana AABC
BM-0uccexkrpuca AABC

Jlokazatb: AABC - paBHOOEIpEHHBIM
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1) BM-ouccekrpuca AABC (110 yci.),
£ABM = £CBM =~ £ABC (o omp.)
c 2) BM —wmemuana AABC (1o yci.), =
AM=MC=>AC (1o omp.)

3) Jomn. noctp.: HAa npoaoJnkeHnn BM
OTJI0KUM 0Tpe30ok MD Ttak, uto

BM=MD



4) ABMC u AADM

BM = MD (1o nocTp.)
CM = AM (1:2) =
£LBMC = £AMD (110 cB — By BepTHUKaJIbHBIXZ )

= ABMC = AADM (110 1Bym CTOpOHaM M YIITy MEXIYy HUMM )
5) ABMC = AADM, = BC=AD, 2CBM = £ADM (KakK COOTBET.
JJICMEHTHI)

£CBM = £ADM (1.5)
£CBM = £ABM (11.1)
paBHOOENpeHHBIN (110 Tpu3HaKy p/6 A), = AB=AD
AB=AD (n.6)
BC=AD(1.5)
omnp.)

6) = 2ABM= £ADM = AADB —

7)

=AB=BC, = AABC — paBHOOenpeHHBIN (110



